1983/2023 — 40 ANOS DE DEMOCRACIA

Ministerio de Salud
Secretaria de Calidad en Salud
ANMA.T.

DECLARACION JURADA DE REVALIDA

DISPOSICION ANMAT N° 9688/2019
N° rev: 893-14#0001

En nombre y representacion de la firma REVELLO OSCAR ALEJANDRO , el responsable
legal y el responsable técnico declaran bajo juramento cumplir con la Disposicion 9688/19 |
Anexo V para el producto médico inscripto bajo el Numero de PM: 893-14

Disposicion autorizante N° 4538 de fecha 02 agosto 2012
Disposiciones modificatorias y revalidas N°: 8708/2017 (revalida y modificacion)

Datos Caracteristicos del Producto Médico:

Nombre descriptivo: Protesis de rodilla

Cddigo de identificacion y nombre técnico del producto médico, (ECRI-UMDNS):
16-096 Protesis de articulacién para rodilla, total

Marca(s) de (los) producto(s) meédico(s): SURGIVAL
Clase de Riesgo: I

Indicacion/es autorizada/s: Los implantes estan indicados para:

-Gonartrosis

-Artritis inflamatoria grave o reumatoide.

-Artrosis postraumatica

-Fracaso de osteotomia tibial que no ha servido para aliviar los sintomas o cuando aparecen
después de cierto tiempo como consecuencia de artrosis progresiva.

-Reconstruccion fracasada.

-Revision de una artroplastia anterior.

Modelos: D8024103E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6Al4V L=200mm
@10mm

D8024201E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=70mm @&12mm
D8024202E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6Al4V L=120mm @12mm
D8024203E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6Al4V L=200mm @12mm

Pagina 1 de 16 Pagina 1 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8024301E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=70mm @14mm
D8024302E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=120mm @14mm
D8024303E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=200mm @14mm
D8024401E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=70mm @16mm
D8024402E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=120mm @16mm
D8024403E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=200mm @16mm
D8024501E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=70mm @18mm
D8024502E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=120mm @18mm
D8024503E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=200mm @18mm
D8024601E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=70mm @20mm
D8024602E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=120mm @20mm
D8025101E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=70mm @10m
D8025102E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=120mm @10m
D8025103E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=200mm @10m
D8025201E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=70mm &12mm
D8025202E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=120mm @12mm
D8025203E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=200mm @12mm
D8025301E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=70mm @14mm
D8025302E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=120mm @14mm
D8025303E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=200mm @14mm
D8025401E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=70mm &16mm
D8025402E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=120mm @16mm
D8025403E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=200mm @16mm
D8025501E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=70mm &18mm
D8025502E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=120mm @18mm
D8025503E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=200mm @18mm
D8025601E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=70mm &20mm
D8025602E VASTAGO REVISION RECTO NO CEMENTADO Ti6Al4V L=120mm @20mm
D8026010E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 1 Espesor 4mm
D8026015E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 1 Espesor 8mm
D8026020E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 2 Espesor 4mm
D8026025E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 2 Espesor 8mm
D8026030E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 3 Espesor 4mm
D8026035E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 3 Espesor 8mm
D8026040E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 4 Espesor 4mm
D8026045E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 4 Espesor 8mm
D8026050E AUMENTO FEMORAL POSTERIOR CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 5 Espesor 4mm
D8026150E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 1 Espesor 4mm
D8026190E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 1 Espesor8mm
D8026195E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 1 Espesor 12mm
D8026250E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 2 Espesor 4mm
D8026290E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 2 Espesor 8mm
D8026295E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 2 Espesor 12mm
D8026350E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 3 Espesor 4mm
D8026390E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 3 Espesor 8mm
D8026395E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 3 Espesor 12mm
D8026450E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 4 Espesor 4mm
D8026490E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 4 Espesor 8mm
D8026495E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 4 Espesor 12mm
D8026550E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 5 Espesor 4mm
D8026590E AUMENTO FEMORAL DISTAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 5 Espesor 8mm

Pagina 2 de 16 Pagi na 2 de 16

?& El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8032710E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 1 Espesor 8mm
D8032715E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 1 Espesor 12mm
D8032720E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 2 Espesor 8mm
D8032725E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 2 Espesor 12mm
D8032730E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 3 Espesor 8mm
D8032735E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 3 Espesor 12mm
D8032740E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 4 Espesor 8mm
D8032745E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 4 Espesor 12mm
D8032750E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 5 Espesor 8mm
D8032755E AUMENTO TIBIAL CEMENTADO Ti6Al4V TALLA 5 Espesor 12mm

D8024101E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=70mm @10mm
D8024102E VASTAGO REVISION OFFSET NO CEMENTADO Ti6AI4V L=120mm @10mm
D8023110E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T1
D8023120E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T1
D8023210E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T2
D8023220E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T2
D8023310E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T3
D8023320E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T3
D8023410E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T4
D8023420E COMPONENTE FEMORAL REVISON CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T4

D8061100E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 10mm
D8061120E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 12mm
D8061140E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 14mm
D8061160E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 16mm
D8061180E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 18mm
D8061200E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 20mm
D8061220E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 22mm
D8061240E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T1 Espesor 24mm
D8062100E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 10mm
D8062120E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 12mm
D8062140E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 14mm
D8062160E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 16mm
D8062180E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 18mm
D8062200E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 20mm
D8062220E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 22mm
D8062240E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T2 Espesor 24mm
D8063100E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 10mm
D8063120E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 12mm
D8063140E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 14mm
D8063160E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 16mm
D8063180E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 18mm
D8063200E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 20mm
D8063220E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 22mm
D8063240E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T3 Espesor 24mm
D8064100E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 10mm
D8064120E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 12mm
D8064140E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 14mm
D8064160E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 16mm
D8064180E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 18mm
D8064200E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 20mm
D8064220E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 22mm

Pagina 3 de 16

Pagi na 3 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8064240E INSERTO TIBIAL REVISION DE UHMWPE + Ti6Al4V T4 Espesor 24mm
D8033100E BANDEJA TIBIAL DE REVISION CEMENTADO DE Ti6Al4V TALLA 1
D8033200E BANDEJA TIBIAL DE REVISION CEMENTADO DE Ti6Al4V TALLA 2
D8033300E BANDEJA TIBIAL DE REVISION CEMENTADO DE Ti6Al4V TALLA 3
D8033400E BANDEJA TIBIAL DE REVISION CEMENTADO DE Ti6Al4V TALLA 4
D8033500E BANDEJA TIBIAL DE REVISION CEMENTADO DE Ti6Al4V TALLA 5
D8011110E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.1

D8011120E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T 1

D8011210E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.2

D8011220E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.2

D8011310E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.3

D8011320E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.3

D8011410E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.4

D8011420E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.4

D8011510E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO, T.5

D8011520E COMPONENTE FEMORAL NPS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.5

D8021110E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.1
D8021120E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.1
D8021210E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.2
D8021220E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.2
D8021310E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.3
D8021320E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.3
D8021410E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.4
D8021420E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.4
D8021510E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.5
D8021520E COMPONENTE FEMORAL NPS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.5
D8022110E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.1
D8022120E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.1
D8022210E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.2
D8022220E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.2
D8022310E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.3
D8022320E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.3
D8022410E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.4
D8022420E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.4
D8022510E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo DERECHO T.5
D8022520E COMPONENTE FEMORAL PS CEMENTADO DE Cr-Co-Mo IZQUIERDO T.5
D8012110E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.1

D8012120E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T 1

D8012210E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA

Pagina 4 de 16 Pagi na 4 de 16

?& El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



DERECHO T.2

D8012220E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.2

D8012310E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.3

D8012320E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.3

D8012410E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.4

D8012420E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.4

D8012510E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
DERECHO T.5

D8012520E COMPONENTE FEMORAL PS NO CEMENTADO DE Cr-Co-Mo + TPS + HA
IZQUIERDO T.5

D8041100E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 10mm

D8041120E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 12mm

D8041140E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 14mm

D8041160E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 16mm

D8042100E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 10mm

D8042120E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 12mm

D8042140E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 14mm

D8042160E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 16mm

D8043100E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 10mm

D8043120E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 12mm

D8043140E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 14mm

D8043160E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 16mm

D8044100E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 10mm

D8044120E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 12mm

D8044140E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 14mm

D8044160E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 16mm

D8045100E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 10mm

D8045120E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 12mm

D8045140E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 14mm

D8045160E INSERTO TIBIAL NPS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 16mm

D8051100E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 10mm

D8051120E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 12mm

D8051140E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 14mm

D8051160E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 16mm

D8051180E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 18mm

D8051200E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.1 ESPESOR 20mm

D8052100E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 10mm

D8052120E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 12mm

D8052140E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 14mm

D8052160E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 16mm

D8052180E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 18mm

D8052200E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.2 ESPESOR 20mm

D8053100E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 10mm

D8053120E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 12mm

D8053140E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 14mm

D8053160E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 16mm

Pagina 5 de 16 Pagina 5 de 16

?& El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8053180E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 18mm
D8053200E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.3 ESPESOR 20mm
D8054100E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 10mm
D8054120E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 12mm
D8054140E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 14mm
D8054160E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 16mm
D8054180E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 18mm
D8054200E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.4 ESPESOR 20mm
D8055100E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 10mm
D8055120E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 12mm
D8055140E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 14mm
D8055160E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 16mm
D8055180E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 18mm
D8055200E INSERTO TIBIAL PS DE UHMWPE T.5 ESPESOR 20mm
D8032100E BANDEJA TIBIAL CEMENTADA DE Ti6Al4V T.1
D8032200E BANDEJA TIBIAL CEMENTADA DE Ti6Al4V T.2
D8032300E BANDEJA TIBIAL CEMENTADA DE Ti6Al4V T.3
D8032400E BANDEJA TIBIAL CEMENTADA DE Ti6Al4V T.4
D8032500E BANDEJA TIBIAL CEMENTADA DE Ti6Al4V T.5
D8030140E PATELA CEMENTADA DE UHMWPE @32mm
D8030150E PATELA CEMENTADA DE UHMWPE @34mm
D8030160E PATELA CEMENTADA DE UHMWPE @36mm
D8030170E PATELA CEMENTADA DE UHMWPE @38mm
D8030180E PATELA CEMENTADA DE UHMWPE @40mm

D8280020 BROCA INICIADORA

D8280030 VARILLA DE ALINEACION

D8280050 GUIA DE CORTE DISTAL

D8280055 POSICIONADOR DE GUIA DE CORTE

D8280200 PIN ROSCADO @&3.4mm L=35mm

D8280210 PIN ROSCADO @&3.4mm L=50mm

D8280430 PUNTA EXTRACTORA PINS &3.4mm

D8280090 BROCA @3.4mm

D8280100 INTRODUCTOR / EXTRACTOR DE BLOQUE DE CORTE
D8114110 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 1 Derecho
D8114120 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 1 Izquierda
D8114210 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 2 Derecho
D8114220 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 2 1zquierda
D8114310 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 3 Derecho
D8114320 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 3 Izquierda
D8114410 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 4 Derecho
D8114420 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 4 I1zquierda
D8114510 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 5 Derecho
D8114520 COMPONENTE FEMORAL DE PRUEBA Talla 5 Izquierda
D8280410 BROCA PARA TETONES NPS

D8280750 BROCA VASTAGO TIBIAL @10 x 70mm

D8280755 BROCA VASTAGO TIBIAL @12 x 70mm

D8280760 BROCA VASTAGO TIBIAL @14 x 70mm

D8280785 GUIA CORTE AUMENTO TIBIAL IZQUIERDO 8mm
D8280786 GUIA CORTE AUMENTO TIBIAL DERECHO 8mm
D8280790 SUPLEMENTO ESPACIADOR 8mm

D8280805 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA IZQUIERDA 8mm Talla 1

Pagina 6 de 16

Pagi na 6 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8280810 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA IZQUIERDA 8mm Talla 2
D8280815 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA IZQUIERDA 8mm Talla 3
D8280820 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA IZQUIERDA 8mm Talla 4
D8280825 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA IZQUIERDA 8mm Talla 5

D8280855 GUIA PARA EL CORTE POR LA LINEA MEDIA IZQUIERDA DE LA TIBIA
D8280860 GUIA PARA EL CORTE POR LA LINEA MEDIA DERECHA DE LA TIBIA

D8171009 FRESA DIAFISARIA REVISION @9mm

D8171010 FRESA DIAFISARIA REVISION @10mm

D8171011 FRESA DIAFISARIA REVISION @11mm

D8171012 FRESA DIAFISARIA REVISION @12mm

D8171013 FRESA DIAFISARIA REVISION @13mm

D8171014 FRESA DIAFISARIA REVISION @14mm

D8171015 FRESA DIAFISARIA REVISION @15mm

D8171016 FRESA DIAFISARIA REVISION @16mm

D8171017 FRESA DIAFISARIA REVISION @17mm

D8171018 FRESA DIAFISARIA REVISION @18mm

D8210010S PUNZON INICIADOR (M. SILICONA)

D8210020 BROCA 9 mm

D8271410 ADAPTADOR A TRILOBULAR

D8271420 RESCATADOR FRESAS DIAFISARIAS REVISION
D8271475 LLAVE EN “T” ANCLAJE RAPIDO AO-HEXAGONAL
D8171110 FRESA CANULADA REVISION @10mm

D8171112 FRESA CANULADA REVISION @12mm

D8171114 FRESA CANULADA REVISION @14mm

D8171116 FRESA CANULADA REVISION @16mm

D8171118 FRESA CANULADA REVISION @18mm

D8171120 FRESA CANULADA REVISION @20mm

D8271010 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @10mm x 70mm
D8271012 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @12mm x 70mm
D8271014 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @14mm x 70mm
D8271016 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @16mm x 70mm
D8271018 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @18mm x 70mm
D8271020 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @20mm x 70mm
D8271110 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @10mm x 110mm
D8271112 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @12mm x 110mm
D8271114 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @14mm x 110mm
D8271116 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @16mm x 110mm
D8271118 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @18mm x 110mm

D8271120 CASQUILLO METAFISARIO REVISION @20mm x 1100mm
D8271405 INTRODUCTOR / EXTRACTOR CASQUILLOS REVISION

D8271406 TAPON INTRODUCTOR / EXTRACTOR CASQUILLOS
D8220140 PINZA DISTAL PARA GUIA TIBIAL
D8220270 PALPADOR TIBIAL

D8220290 GANCHO PALPADOR

D8220520 MANGO SOPORTE PLANTILLA TIBIAL
D8270301 PLANTILLA TIBIAL REVISION Talla 1
D8270302 PLANTILLA TIBIAL REVISION Talla 2
D8270303 PLANTILLA TIBIAL REVISION Talla 3
D8270304 PLANTILLA TIBIAL REVISION Talla 4
D8270305 PLANTILLA TIBIAL REVISION Talla 5
D8270510 GUIA CORTE TIBIAL REVISION DERECHA

Pagina 7 de 16

Pagi na 7 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8270520 GUIA CORTE TIBIAL REVISION IZQUIERDA
D8270608 EJE PALPADOR REVISION 0-8mm

D8270612 EJE PALPADOR REVISION 0-12mm

D8271470 LLAVE FIJA EN “U” 14mm

D8277120 EJE GUIA TELESCOPICO REVISION

D8277122 BASE SOPORTE GUIA TELESCOPICA REVISION
D8277124 PATIN GUIA TELESCOPICA REVISION
D8270400 BARRA ROSCADA PARA PLANTILLA QUILLA REVISION
D8270401 IMPACTOR QUILLA REVISION Talla 1
D8270402 IMPACTOR QUILLA REVISION Talla 2
D8270403 IMPACTOR QUILLA REVISION Talla 3
D8270404 IMPACTOR QUILLA REVISION Talla 4
D8270405 IMPACTOR QUILLA REVISION Talla 5
D8270810 HEMIQUILLA CORTE TIBIAL REVISION Derecha
D8270820 HEMIQUILLA CORTE TIBIAL REVISION Izquierda
D8277200 CINCEL RECTO REVISION

D8277205 CINCEL EXCENTRICO REVISION

D8271050 MASCARA DE CORTE DISTAL

D8271055 ORIENTADOR ANGULAR REVISION 5°
D8271441 MEDIDOR FEMORAL REVISION Talla 1
D8271442 MEDIDOR FEMORAL REVISION Talla 2
D8271443 MEDIDOR FEMORAL REVISION Talla 3
D8271444 MEDIDOR FEMORAL REVISION Talla 4
D8271450 MEDIDOR FEMORAL PRIMARIA REVISION
D8277140 MEDIDOR DE INTERLINEA REVISION
D8271455 MASCARA RECUT DISTAL REVISION
D8274008 ESPACIADOR FEMUR REVISION 8mm
D8274110 ESPACIADOR FEMUR REVISION 10mm
D8274112 ESPACIADOR FEMUR REVISION 12mm
D8274114 ESPACIADOR FEMUR REVISION 14mm
D8274116 ESPACIADOR FEMUR REVISION 16mm
D8274118 ESPACIADOR FEMUR REVISION 18mm
D8274120 ESPACIADOR FEMUR REVISION 20mm
D8274122 ESPACIADOR FEMUR REVISION 22mm
D8274124 ESPACIADOR FEMUR REVISION 24mm
D8274204 SUPLEMENTO PARA ESPACIADOR 4mm
D8274208 SUPLEMENTO PARA ESPACIADOR 8mm
D8274212 SUPLEMENTO PARA ESPACIADOR 12mm
D8210080 EJE DE ALINEACION 400mm

D8210220 ESCOPLO

D8270110 MASCARA CORTE FEMORAL REVISION Talla 1
D8270120 MASCARA CORTE FEMORAL REVISION Talla 2
D8270130 MASCARA CORTE FEMORAL REVISION Talla 3
D8270140 MASCARA CORTE FEMORAL REVISION Talla 4
D8271060 POSTIZO POSICIONADOR REVISION Derecha
D8271065 POSTIZO POSICIONADOR REVISION Izquierda
D8271071 POSTIZO DE CORTE REVISION Talla 1
D8271072 POSTIZO DE CORTE REVISION Talla 2
D8271073 POSTIZO DE CORTE REVISION Talla 3
D8271074 POSTIZO DE CORTE REVISION Talla 4
D8271081 POSTIZO DE CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 1

Pagina 8 de 16

Pagi na 8 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8271082 POSTIZO DE CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 2
D8271083 POSTIZO DE CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 3
D8271084 POSTIZO DE CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 4
D8271091 PLANTILLA CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 1
D8271092 PLANTILLA CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 2
D8271093 PLANTILLA CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 3
D8271094 PLANTILLA CORTE INTERCONDILO REVISION Talla 4
D8271204 CUNA MASCARA DISTAL REVISION 4mm

D8271208 CUNA MASCARA DISTAL REVISION 8mm

D8271210 MANIVELA CONCENTRICA REVISION

D8271212 CUNA MASCARA DISTAL REVISION 12mm

D8271215 MANIVELA EXCENTRICA REVISION

D8271251 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA PRIMARIA Talla 1

D8271252 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA PRIMARIA Talla 2

D8271253 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA PRIMARIA Talla 3

D8271254 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA PRIMARIA Talla 4

D8271301 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA REVISION Talla 1

D8271302 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA REVISION Talla 2

D8271303 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA REVISION Talla 3

D8271304 PLUMILLA SEMICONSTRENIDA REVISION Talla 4

D8271310 SISTEMA DE GIRO RODILLA CCK 3°

D8271422 EJE DE ALINEACION 300mm

D8271425 EJE DE ALINEACION 250mm

D8271435 VARILLA REFERENCIA HORIZONTAL MASCARA REVISION
D8126010 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 1 x 4mm

D8126015 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 1 x 8mm

D8126020 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 2 x 4mm

D8126025 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 2 x 8mm

D8126030 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 3 x 4mm

D8126035 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 3 x 8mm

D8126040 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 4 x 4mm

D8126045 AUMENTO POSTERIOR PRUEBA Talla 4 x 8mm

D8126150 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 1 x 4mm

D8126190 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 1 x 8mm

D8126195 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 1 x 12mm

D8126250 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 2 x 4mm

D8126290 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 2 x 8mm

D8126295 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 2 x 12mm

D8126350 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 3 x 4mm

D8126390 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 3 x 8mm

D8126395 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 3 x 12mm

D8126450 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 4 x 4mm

D8126490 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 4 x 8mm

D8126495 AUMENTO DISTAL PRUEBA Talla 4 x 12mm

D8220645 DESTORNILLADOR 2.5mm

D8113110 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 1 Derecho
D8113120 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 1 Izquierdo
D8113210 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 2 Derecho
D8113220 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 2 Izquierdo
D8113310 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 3 Derecho
D8113320 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 3 Izquierdo

Pagina 9 de 16 Pagi na 9 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8113410 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 4 Derecho
D8113420 COMPONENTE FEMORAL PRUEBA REVISION Talla 4 Izquierdo

TRIAL FEMORAL COMPONENT REVISION Size 4 Left
D8210210 IMPACTOR FEMORAL

D8271415S INTRODUCTOR / EXTRACTOR COMPONENTE FEMORAL (M. SILICONA)

D8273110 MASCARA INTERCONDILAR Talla 1 Derecho

D8273120 MASCARA INTERCONDILAR Talla 1 Izquierdo

D8273210 MASCARA INTERCONDILAR Talla 2 Derecho

D8273220 MASCARA INTERCONDILAR Talla 2 Izquierdo

D8273310 MASCARA INTERCONDILAR Talla 3 Derecho

D8273320 MASCARA INTERCONDILAR Talla 3 Izquierdo

D8273410 MASCARA INTERCONDILAR Talla 4 Derecho

D8273420 MASCARA INTERCONDILAR Talla 4 Izquierdo

D8277130 FRESA PARA POSTE COMPONENTE FEMORAL @16mm
D8176101 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @10mm L=70mm
D8176102 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @10mm L=120mm
D8176103 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @10mm L=200mm
D8176201 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @12mm L=70mm
D8176202 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @12mm L=120mm
D8176203 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @12mm L=200mm
D8176301 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @14mm L=70mm
D8176302 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @14mm L=120mm
D8176303 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @14mm L=200mm
D8176401 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @16mm L=70mm
D8176402 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @16mm L=120mm
D8176403 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @16mm L=200mm
D8176501 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @18mm L=70mm
D8176502 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @18mm L=120mm
D8176503 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @18mm L=200mm
D8176601 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @20mm L=70mm
D8176602 VASTAGO OFFSET PRUEBA REVISION @18mm L=120mm
D8175101 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @10mm L=70mm
D8175102 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @10mm L=120mm
D8175103 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @10mm L=200mm
D8175201 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @12mm L=70mm
D8175202 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @12mm L=120mm
D8175203 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @12mm L=200mm
D8175301 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @14mm L=70mm
D8175302 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @14mm L=120mm
D8175303 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @14mm L=200mm
D8175401 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @16mm L=70mm
D8175402 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @16mm L=120mm
D8175403 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @16mm L=200mm
D8175501 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @18mm L=70mm
D8175502 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @18mm L=120mm
D8175503 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @18mm L=200mm
D8175601 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @20mm L=70mm
D8175602 VASTAGO RECTO PRUEBA REVISION @20mm L=120mm
D8132710 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 1 x 8mm

D8132715 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 1 x 12mm

D8132720 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 2 x 8mm

Pagina 10 de 16

Pagi na 10 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8132725 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 2 x 12mm
D8132730 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 3 x 8mm

D8132735 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 3 x 12mm
D8132740 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 4 x 8mm

D8132745 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 4 x 12mm
D8132750 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 5 x 8mm

D8132755 AUMENTO TIBIAL PRUEBA Talla 5 x 12mm
D8133100 BANDEJA TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1
D8133200 BANDEJA TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2
D8133300 BANDEJA TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3
D8133400 BANDEJA TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4
D8133500 BANDEJA TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 5
D8220610 IMPACTOR TIBIAL

D8220615 IMPACTOR BANDEJA TIBIAL

D8220620S EXTRACTOR DE INSERTOS (M. SILICONA)
D8161100 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 10mm
D8161120 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 12mm
D8161140 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 14mm
D8161160 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 16mm
D8161180 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 18mm
D8161200 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 20mm
D8161220 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 22mm
D8161240 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 1 x 24mm
D8162100 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 10mm
D8162120 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 12mm
D8162140 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 14mm
D8162160 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 16mm
D8162180 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 18mm
D8162200 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 20mm
D8162220 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 22mm
D8162240 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 2 x 24mm
D8163100 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 10mm
D8163120 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 12mm
D8163140 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 14mm
D8163160 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 16mm

D8163180 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 18mm /

D8163200 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 20mm
D8163220 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 22mm
D8163240 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 3 x 24mm
D8164100 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 10mm
D8164120 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 12mm
D8164140 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 14mm
D8164160 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 16mm
D8164180 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 18mm
D8164200 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 20mm
D8164220 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 22mm
D8164240 INSERTO TIBIAL PRUEBA REVISION Talla 4 x 24mm
D8132760 TORNILLO AUMENTO TIBIAL PRUEBA 8mm
D8132762 TORNILLO AUMENTO TIBIAL PRUEBA 12mm
D8210160 PIN &3.4mm L=55mm

D8210161 PIN &3.4mm L=30mm

Pagina 11 de 16

Pagi na 11 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8210162 PIN CON CABEZA &3.4mm L=40mm /

D8210165 PIN SIN CABEZA PARA SOPORTE @3.4mm L=55mm
D8210166 PIN SIN CABEZA @3.4mm L=80mm

D8210171 PIN ROSCADO REVISION @4.4mm L=100mm
D8210172 PIN ROSCADO PARA SOPORTE @4.4mm L=75mm
D8220280 EXTRACTOR DE PINS

D8220530 MANGO SOPORTE PERNO FIJACION

D8220635S DESTORNILLADOR (M. SILICONA) @2.5mm
D8232600 TORNILLO FIJACION PARA BANDEJA TIBIAL DE PRUEBA
D8271460 BARRA AUXILIAR EXTRACTORA /IMPACTOR DE PIN
D8277250 LLAVE DINAMOMETRICA 9N

D8230110 PINZA PARA RESECCION PATELAR

D8230120 BROCA PARA PATELA

D8230130 PINZA ABRAZADERA PARA PATELA

D8210250 PIN HELICOIDAL @3.4mm L=50mm

D8210255 PIN HELICOIDAL @3.4mm L=75mm

D8210300 ADAPTADOR PINS A MOTOR DE @3.4mm

D8220285 PINZA EXTRACTORA DE PINS

D8280010 PUNZON INICIADOR

D8280040 GUIA DE ALINEACION VARO-VALGO

D8280055 POSICIONADOR DE GUIA DE CORTE

D8280430 PUNTA EXTRACTORA PINS &3.4mm

D8280060 MEDIDOR FEMORAL

D8280070 COMPROBADOR DE CORTES

D8280080 PLACA PROTECTORA TIBIAL /

D8280110 BLOQUE DE CORTE FEMORAL Talla 1

D8280120 BLOQUE DE CORTE FEMORAL Talla 2

D8280130 BLOQUE DE CORTE FEMORAL Talla 3

D8280140 BLOQUE DE CORTE FEMORAL Talla 4

D8280150 BLOQUE DE CORTE FEMORAL Talla 5

D8280310 CAJETIN INTERCONDILAR DE PRUEBA PS Talla 1
D8280320 CAJETIN INTERCONDILAR DE PRUEBA PS Talla 2
D8280330 CAJETIN INTERCONDILAR DE PRUEBA PS Talla 3
D8280340 CAJETIN INTERCONDILAR DE PRUEBA PS Talla 4
D8280350 CAJETIN INTERCONDILAR DE PRUEBA PS Talla 5
D8280380 GUIA SIERRA INTERCONDILAR

D8280420 CINCEL

D8220630 DESTORNILLADOR HEXAGONAL 4.5mm

D8272165 BLOQUE DE RECUT DISTAL

D8280360 INTRODUCTOR / EXTRACTOR COMPONENTES FEMORALES
D8280370 IMPACTOR COMPONENTE FEMORAL

D8280440 BLOQUE RECUT POSTERIOR +4mm

D8280765 GUIA DE BROCADO

D8280770 VASTAGO PRUEBA @10 x 70mm

D8280775 VASTAGO PRUEBA @12 x 70mm

D8280780 VASTAGO PRUEBA @14 x 70mm

D8280830 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA DERECHA 8mm Talla 1
D8280835 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA DERECHA 8mm Talla 2
D8280840 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA DERECHA 8mm Talla 3
D8280845 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA DERECHA 8mm Talla 4
D8280850 AUMENTO TIBIAL DE PRUEBA DERECHA 8mm Talla 5

Pagina 12 de 16

Pagi na 12 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8210161 PIN &3.4mm L=30mm

D8210250 PIN HELICOIDAL @3.4mm L=50mm

D8210255 PIN HELICOIDAL @3.4mm L=75mm

D8280210 PIN ROSCADO @&3.4mm L=50mm

D8280505 GUIA TELESCOPICA INTRAMEDULAR
D8280510 GUIA TELESCOPICA EXTRAMEDULAR
D8280520 SONDA DE PALPACION 0-10

D8280525 GUIA CORTE TIBIAL DERECHA

D8280530 GUIA CORTE TIBIAL IZQUIERDA

D8280600 ESPACIADOR PRUEBA 10-12mm

D8280605 ESPACIADOR PRUEBA 14-16mm

D8280610 ESPACIADOR PRUEBA 18-20mm

D8280550 MANGO PARA PLANTILLAS TIBIALES
D8280555 PLANTILLA TIBIAL TALLA 1

D8280560 PLANTILLA TIBIAL TALLA 2

D8280565 PLANTILLA TIBIAL TALLA 3

D8280570 PLANTILLA TIBIAL TALLA 4

D8280575 PLANTILLA TIBIAL TALLA 5

D8280625 IMPACTOR DE INSERTOS TIBIALES
D8280630 EXTRACTOR DE INSERTOS TIBIALES
D8280640 BROCA DE POSTE TIBIAL

D8280645 GUIA BROCA POSTE TIBIAL

D8280650 CINCEL QUILLA TALLA 1

D8280655 CINCEL QUILLA TALLA 2

D8280660 CINCEL QUILLA TALLA 3

D8280665 CINCEL QUILLA TALLA 4

D8280670 CINCEL QUILLA TALLA 5

D8280680 INTRODUCTOR + IMPACTOR BANDEJA TIBIAL
D8280685 INTRODUCTOR PERNO FIJACION

D8141100 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 1 x 10mm
D8141120 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 1 x 12mm
D8141140 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 1 x 14mm
D8141160 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 1 x 16mm
D8142100 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 2 x 10mm
D8142120 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 2 x 12mm
D8142140 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 2 x 14mm
D8142160 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 2 x 16mm
D8143100 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 3 x 10mm
D8143120 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 3 x 12mm
D8143140 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 3 x 14mm
D8143160 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 3 x 16mm
D8144100 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 4 x 10mm
D8144120 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 4 x 12mm
D8144140 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 4 x 14mm
D8144160 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 4 x 16mm
D8145100 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 5 x 10mm
D8145120 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 5 x 12mm
D8145140 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 5 x 14mm
D8145160 INSERTO TIBIAL PRUEBA NPS Talla 5 x 16mm
D8151100 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 1 x 10mm
D8151120 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 1 x 12mm

Pagina 13 de 16

Pagi na 13 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



D8151140 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 1 x 14mm
D8151160 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 1 x 16mm
D8151180 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 1 x 18mm
D8151200 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 1 x 20mm
D8152100 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 2 x 10mm
D8152120 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 2x 12mm
D8152140 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 2x 14mm
D8152160 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 2 x 16mm
D8152180 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 2 x 18mm
D8152200 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 2 x 20mm
D8153100 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 3 x 10mm
D8153120 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 3 x 12mm
D8153140 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 3x 14mm
D8153160 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 3 x 16mm
D8153180 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 3 x 18mm
D8153200 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 3 x 20mm
D8154100 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 4 x 10mm
D8154120 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 4 x 12mm
D8154140 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 4 x 14mm
D8154160 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 4 x 16mm
D8154180 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 4 x 18mm
D8154200 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 4 x 20mm
D8155100 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 5 x 10mm
D8155120 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 5 x 12mm
D8155140 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 5 x 14mm
D8155160 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 5 x 16mm
D8155180 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 5 x 18mm
D8155200 INSERTO TIBIAL PRUEBA PS Talla 5 x 20mm
D8130140 PATELA DE PRUEBA @32mm

D8130150 PATELA DE PRUEBA @34mm

D8130160 PATELA DE PRUEBA @36mm

D8130170 PATELA DE PRUEBA @38mm

D8130180 PATELA DE PRUEBA @40mm

D8280700 BROCA PARA PATELA

D8280865 MEDIDOR DE ALTURA PATELAR

D8280870 FORCEPS DE RESECCION PATELAR
D8280875 GUIA DE BROCA PATELAR

D8280880 PRENSA PATELAR

D8032610 TAPON CORTO PARA BANDEJA TIBIAL PARA PROTESIS TOTAL DE RODILLA DE
REVISION

D8032620 TAPON LARGO PARA BANDEJA TIBIAL PARA PROTESIS TOTAL DE RODILLA DE
REVISION

Periodo de vida util: 5 afos-productos estériles.

Condicion de uso: Uso exclusivo a profesionales e instituciones sanitarias
Fuente de obtencion de la materia prima de origen biologico: N/A

Forma de presentacién: unidad

Método de esterilizacion: Esteriles: radiacion gamma

Pagina 14 de 16 Pagi na 14 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



Nombre del fabricante: SURGIVAL CO, SAU

Lugar de elaboracion: Leonardo Da Vinci 12-14, 46980-Paterna (Valencia) Espafia.

El responsable legal y su responsable técnico son responsables de la veracidad de la
documentacion e informacion presentada y declaran bajo juramento que el producto médico no ha
sufrido modificaciones segun Articulo 11° Disposicion 9688/19, que cumple y satisface los
Requisitos Esenciales de Seguridad y Eficacia (R.E.S.E.) previstos por la Disposicion ANMAT N°

4306/99.

La empresa mantiene en su establecimiento y a disposicién de la autoridad sanitaria la
documentacion requerida por disposicion ANMAT N° 2318/02 y 9688/19

/% /%

anMat anMat

REVELLO Oscar Alejandro SQUILLARIO Miriam Adriana

CUIL 23186R65i$di%sable Legal CUIL R8448188Be4T écnico
Firmay Sello Firmay Sello

La presente DECLARACION JURADA ha sido emitida de acuerdo con las previsiones de la
Disposicion ANMAT N° 9688/19, quedando inscripta la revalida en el Registro Nacional de
Productores y Productos de Tecnologia Médica (R.P.P.T.M.) a favor de REVELLO OSCAR
ALEJANDRO bajo el numero PM 893-14 siendo Sunueva vigencia hasta el 02 agosto 2027

/a

anMat

RI1ZZO Marcela Claudia
CUIL 27169736184

Instituto Nacional de Productos Médicos ANMAT
Firma y Sello

El presente certificado sera valido unicamente cuando se presente junto con las Disposiciones
previas del PM enunciadas anteriormente y sea verificado con su cédigo QR a través de la pagina

de ANMAT.

Fecha de emision: 06 marzo 2023

Pagina 15 de 16 Pagi na 15 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-



La validez del presente documento debera verificarse mediante el cédigo QR.

N° ldentificatorio Tramite: 40319

Tramitada por Expediente N°: 1-0047-3110-004311-22-8

Pagina 16 de 16 Pagi na 16 de 16

A

El presente documento electrénico ha sido firmado digitalmente en los términos de la Ley N° 25.506, el Decreto N° 2628/2002 y el Decreto N° 283/2003.-




		2023-03-06T12:15:46-0300
	Buenos Aires
	Firma de Documentos
 en el marco de trámites ante la ANMAT.


		2023-03-06T14:38:57-0300
	Buenos Aires
	Firma de Documentos
 en el marco de trámites ante la ANMAT.


		2023-12-11T11:12:12-0300
	Buenos Aires
	Firma de Documentos
 en el marco de trámites ante la ANMAT.




